
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maratthão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 23(vinte e

três) de março de 2021 (dois mne vinte um).

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezasseis)

horas, teve início a Sessão Remota da Câmara Municipal de Baça do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barba]ho e Secretariado pe]os vereadores: Mana ]zeunete

Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada veriHlcou-se a ausência do vereador Ronaldo Chaves Rodrigues.

Verificado o quórum suHlciente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a

proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Romanos

cap. l ver. l a 8. Após foi lida a Ata da Sessão do dia 16 de março, que foi colocada em
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Prometo de Lei n' 009/2021 de autoria do Poder

Executivo, dispõe sobre a Reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação - CACSFUNDEB, em conformidade com o Artigo

212-A da Constituição Federal, regulamentado na forma da Lei Federal n' 14.113, de 25 de

dezembro de 2020 e dá outras providências; indicação n' 061/202] de autoria do vereador

Antonio Tavares (PRTB), sugere a reforma da Escola da Aldeia Remanso, Tema Indígena

Cana Brava; Indicação n' 062/2021 de autoria do vereador Antonio Tavares (PRTB), sugere

a construção de uma Escola Digna com duas salas de aulas, na Aldeia Sapucaia do Mearim,

Terra Indígena Cana Brava; !adiÊaçãa.Bl:.Q63/2021 de autoria do vereador Antonio Tavares

(PRTB), sugere a construção de uma Escola Digna com duas salas de aulas, na Aldeia Beira-

Rio, Terra indígena Cana Brava; ]ndicacão n' 064/202] de autoria do vereador Dedé-do Povo

(PL), sugere pavimentação asfáltica das ruas do bairro Cerâmica e que seja feita-ãtalçamento

das ruas que dão acesso ao rio; Indicação n' 065/2021 de autoria do vereador Eteldo Sampaio

(PSDB), sugere a construção de uma praça no Povoado Cajazeira BR, ao lado do Ginásio;

Indicação n' 066/2021 de autoria do vereador Prof. Abraço(Republicanos), sugere a

aquisição de piso vini]ico esportivo Taraf]ex para a pratica de fütsa] e voleibol. Durante seu

pronunciamento o vereador Paulim Bandeira - PCdoB, pediu vista ao Prometo de Lei n'
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009/2021; em seu pronunciamento a vereadora Jaine Milhomem -- MDB, tendo em vista o

Pedido de Urgência expresso na Mensagem do Poder Executivo ao Prometo de Lei n' 009, fez

um Requerimento Verbalsolicitando Dispensa de Interstícios e Pareceres ao Profeta de Lei n'

009. Em seguida o Presidente pâs ein votação as Indicações n' 061 a 066/2021, que foram

aprovadas por unanimidade. O Pedido de Vista do vereador Paulim Bandeira após consenso

com a Mesa Diretora, foi retirado. O Presidente colocou em votação o Requerimento Verbal

da vereadora Jaine Milhomem que foi aprovado com quatorze votos favoráveis e um
contrário, sendo este do vereador Paulim Bandeira, o vereador Van Costa se absteve de votar

o requerimento, em seguida o Presidente pâs em votação o Projeto de Lei n' 009, que foi

aprovado pela maioria dos vereadores, apenas o vereador Paulim Bandeira se absteve de votar

o prometo. Os Projetos de Lei n' 003 e 005 foram transformados ejn requerimentos. O

Presidente colocou em votação o Parecer n' 008/2021 referente ao Projeto de Lei n' 007/2021,

de autoria do Vereador Aurean Barbalho (PSDB), que autoriza o chefe do Poder Executivo

municipal a restabelecer o nome anterior do Mercado da Trezidela(Centro de Abastecimento

Manoel Marçano de Sousa), e logo após o referido projeto que foram aprovados por

unanimidade de votos. O vereador Ronaldo Chaves Rodrígues (Rivejino do Além), enviou

Atestado Médico para justificar sua ausência na Sessão. A I' Secretária vereadora lza Batísta

foi autorizada a ler o Oficio n' 001 do gabinete da vereadora Jaine Milhomem e o Ofício n'

029-CMBC. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos
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